

## Correction

*Biol. Lett.* **6**, 261–264 (23 April 2010; Published online 18 November 2009) (doi:10.1098/rsbl.2009.0789)

### **Fisheries change spawning ground distribution in northeast Arctic cod**

**Anders Frugård Opdal**

The three ANOVA tests presented at the end of §3 have  $p$ -values mislabelled as  $p > 0.05$ . The correct  $p$ -values should be  $p < 0.05$ .